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Danmark, men også med-leder for en 

lokal Kings Kids gruppe i Klovborg, og 

for ham er Kings Kids langt mere end 

en efterårslejr. 

- På KKI lejr kommer der mange forskel-

lige børn, og det er en stor aldersgrup-

pe. Vores mål er at få lov til at give dem 

så meget som muligt igennem under-

visning om, hvem Gud er. Men endnu 

vigtigere er det, at det bliver gjort på en 

så kreativ og håndgribelig måde, at det 

er noget, børnene oplever, de kan tage 

med hjem og integrere i deres hverdag, 

så det bliver livs-forvandlende, fortæl-

ler Filip. 

KKI danner netværk

Men det er ikke kun vigtigt, at børnene 

får noget med hjem. KKI Danmark har 

nemlig sat fokus på at danne netværk, 

og det mener Filip starter med de unge 

ledere på lejren.

Måske troede du også, at Kings Kids i 

Danmark kunne defineres som en uges 

efterårsferie på Rudehøj Efterskole i 

Odder. Det troede jeg i hvert fald, indtil 

jeg snakkede med Filip Østermark. 

Filip er nemlig en travl ung mand, 

der ikke blot er med-leder for KKI i 

Kings Kids  
– mere end en lejr!
Det er fedt, det er sejt, det er hipt, det er cool, det er børn og unge, der 

brænder for Gud… Det er Kings Kids i lokalområdet!

- Vi ønsker at se flere netværksgrup-

per dannet, men det er ikke så vigtigt, 

at de er registrerede som Kings Kids 

grupper. Det er mere vigtigt, at se de 

unge ledere fange visionen og hjertet i 

KKI, og så tage de værdier med ud i det 

børne- og ungdomsarbejde, som de er 

involverede i, forklarer han.

- Lejrene er et godt sted at mødes og 

inspirere hinanden fra de forskellige 

lokalområder. Kommer man fx fra Jyl-

land og Sjælland, er grupperne meget 

forskellige, og så kan det være fedt at 

høre andres historier og se måden, de 

gør tingene på. Nogle gange kan man 

opleve at gå lidt i stå i arbejdet hjemme 

i kirken, og så hjælper det at se, at der 

er en grund til at fortsætte. Derfor 

drømmer vi også i Kings Kids om at 

kunne rejse ud og være til inspiration, 

der hvor kirkernes børne- og ungdoms-

arbejde har brug for et ekstra skub. 

Kerne Kids

Filip arbejder selv som med-leder af en 

KKI Netværks-gruppe i Klovborg. Kerne 

Kids, som lokalgruppen hedder, star-

tede i foråret 1992. Gruppen er delt op i 

to aldersgrupper; Minikids fra 7-10år og 

Street:Light fra 11-16år, og mødes hver 

anden lørdag til workshops, lovsang, 

bøn, undervisning, og selvfølgelig bare 

en masse hygge og sjov. 

- Vi har delt Street:Light i to kate-

gorier; Street:Light Dance, hvor vi arbej-

der med både hip-hop- og showdance, 

og Street:Light Just Sports, hvor der 

bliver lavet alle mulige former for sport. 

På den måde kan børnene få lov til at 

udvikle sig, uanset om de har talent, 

eller bare godt kan lide det, de laver, 

fortæller Filip. 

- Det er vigtigt, at børnene laver 

noget aktivt, noget de synes er sjovt. 

Om det er sport, krea, dans eller noget 

helt andet, så er det med til at give dem 

en ansvarsfornemmelse og ejerskab, 

og det er vigtigt. Så kommer man ikke 

Kings Kids International (KKI) 

startede i 1976 på Hawaii under 

ledelse af Carol og Dale Kauff-

mann. Siden da har hundred-

vis af teams rejst udover hele 

verden. Disse teams har besøgt 

fattige og nødlidende og har 

også forkyndt Guds kærlighed 

ved en rœkke internationale 

begivenheder.

KKI er en verdensomspændende 

tjeneste under Ungdom Med Op-

gave, hvis formål er at give børn 

og unge fra alle lande en mulig-

hed for at blive grundfœstet i et 

levende fœllesskab med Gud.

Gud er en del af deres liv 24 

timer i døgnet – hver dag
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Kerne Kids optræder på gader, torve, skoler, hospita-
ler, børnehjem, plejehjem, indkøbscentre, i kirker m.m.
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længere i en junior- eller børneklub for 

at deltage, og så gå hjem igen, for bør-

nene får en oplevelse af, at de bidrager 

med noget. De mangles, hvis de ikke er 

der. Samtidig er det vigtigt, at man re-

laterer til dem i forhold til deres skole, 

fritid, ungdomsklub eller lignende, fordi 

man derved relaterer til, at Gud er en 

del af deres liv 24 timer i døgnet – hver 

dag. 

Det med Gud, det er virkeligt

Kerne Kids er en aktiv gruppe, der ofte 

rejser rundt til kirker, gader, skoler, ho-

spitaler, indkøbscentre m.m. og holder 

workshops, laver shows m.v. I gruppen 

kommer både børn, der er vokset op i 

kristne sammenhænge, og børn, hvor 

det der med Gud, det er noget helt nyt, 

men alle som én får de lov at føle, at de 

kan bruges til noget, har en plads og 

hører til. 

- Som en vigtig ingrediens rejser vi 

udenlands, ca. hvert andet år, på en 

slags outreach. I år var vi i Sarajevo i 

Bosnien, hvor vi arbejdede sammen 

Filip Østermark er medleder for KKI 
Danmark samt lokalgruppen Kerne Kids

med Kings Kids lokalt. Vi lavede prak-

tisk arbejde, satte legepladser i stand 

og optrådte med dans. På sådan en tur 

er vores mål at se deltagerne blive ud-

fordret og flytte nogle grænser i deres 

liv. Når man er i et fællesskab, hvor 

alle er en vigtig brik, og man deltager 

med det, man kan, så danner det netop 

en platform, hvor man kan vokse med 

Gud, forklarer Filip og tilføjer, at grup-

pen planlægger en tur syd på igen til 

næste sommer. 

KKI Efterårslejr 2008

- Desuden ved vi godt, at der står i 

missionsbefalingen, at vi skal gå ud og 

fortælle mennesker om Jesus, men det 

er vigtigt, at vi viser børnene, hvordan 

vi helt praktisk kan gøre dette. De skal 

have lov til at opleve, at det med Gud, 

det er virkeligt, og det skal vi være med 

til at vise dem!

(Læs mere om Kerne Kids på: 

www.kernekids.dk)

Gå ikke glip af nogle uforglemmelige dage med fed undervisning og lovsang, det fedeste fæl-

lesskab og masser af sjov! 

Der er fodbold, sk8ting, dans, musik og krea workshops… og meget, meget mere 

Det sker i efterårsferien, uge 42, på Rudehøj Efterskole i Odder

Alder: 9-17 år – Pris: 650 kr.
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U N G D O M  M E D  O P G A V E

Jeg besøgte første gang Kainde i 1997 

på en juleferie, hvor vi oplevede, at 36 

mennesker gav deres liv til Jesus, og 

vi døbte de første to. Man kan sige, at 

uden at ville det, plantede vi reelt en 

lille menighed. Min mand, Winterford, 

tog siden tilbage hvert år, og i 2005 

var menigheden vokset til 77 døbte 

medlemmer. 2005 var også året, vi som 

familie flyttede til Kainde.

Igennem de sidste tre år har vi arbej-

det med forskellige landsby-udviklings-

opgaver, hvor vi blandt andet har byg-

get et vejsystem og startet en mindre 

transportabel sav-mølle. Vi har også 

taget fat på at skaffe rent drikkevand til 

alle, startet et trænings-center og lært 

kvinder at sy på hånd-symaskiner. Alt 

dette imens vi evangeliserede, oplevede 

høsttid og har set 50 mere blive døbt og 

lagt til fællesskabet.

Stormen kommer

En mandag i november havde jeg været 

sammen med kvinderne oppe ved vores 

center, to timers gang fra Kainde og 

kysten. På vej hjem mødte vi, 

min datter og jeg, en familie, 

som kom gående fra Kainde og 

skulle op til deres havehus og 

bo nogle dage. ”Hvorfor?” spurgte min 

lille pige dem, hvortil familien svarede, 

at det var fordi, konen ikke længere 

kunne lave mad. Hun kunne ikke tænde 

bål under huset, som hun plejede, da 

bølgerne fra kysten var begyndt at 

skylle ind under deres hus.

Dette fik alarmklokkerne til at ringe! 

En storm var på vej…

Winterford kom hjem fra skoven og tog 

ned til kysten, hvor han startede en 

evakuering. Først blev alle ældre båret 

op i sikkerhed, og dernæst blev alle fra 

landsbyerne ved kysten evakueret. Tirs-

dag morgen ved ni-tiden var stormen 

Hvad stormen  
førte med sig
Det lange seje træk - tre skridt frem og to tilbage, og så mange 

hurtige skridt frem, fordi Gud er i kontrol og leder dansen.

Lone og Winterford med deres to piger, Marietta og Thea
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Kainde stod i vand til knæene… 

Vi holdt alle vejret… ville lands-

byen bestå?
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Her gik vandstanden 
til under stormen

Nødhjælp bragt ud

på sit højeste, og Kainde stod i vand 

til knæene. Vi holdt alle vejret… ville 

landsbyen bestå? Hvor mange huse ville 

blive ødelagt af væltede træer? Hvor 

meget ville bølgerne rive med?

Vi var i forbøn og tog imod en del af 

de evakuerede. 

Det viste sig at være cyklonen, Guba, 

der hærgede og satte vores provins i 

undtagelsestilstand i et halvt år. 37 bro-

er forsvandt. Flodlejer på 20 meter blev 

forvandlet til flodlejer på 150 meter i 

bredden. Men kun én hytte forsvandt 

fuldstændig i Kainde.

En af vores venner, der boede ved en 

flod, ville ikke flygte. Han bad i stedet 

Gud beskytte hans hus og have, og 

imens regnen tog til, satte han pæle op 

omkring grunden. Da floden kom væl-

tende ned, gik den netop langs pælene 

lige uden om hans grund. Alle andre 

huse i den landsby blev revet med af 

vandmasserne.

Noahs Ark

I en anden landsby langs floden havde 

en af de unge mænd fået en tilskyn-

delse det forrige år til at bygge et meget 

højt hus i tre etager ved et mango-træ. 

Det hus blev hele byens ”Noahs Ark”, 

da floden rejste sig fem meter. I denne 

hytte overlevede hele landsbyen i to 

uger. Man svømmede rundt og dykkede 

efter bananer i træerne for at få mad, 

men det var med livet som indsats, da 

der også boede krokodiller i floden. Alt 

andet forsvandt i den landsby, men 

juledag blev vores båd fyldt op med ting 

til nødhjælp; mad, tøj og redskaber til 

genopbyggelsen. Vi fik en invitation til 

at komme tilbage med evangeliet.

Hvad stormen førte med sig

Denne katastrofe har ført de kristne 

sammen. 1200 kristne fra 10 menighe-

der i vores område har lagt forskellig-

hederne ned og forenet sig i et netværk, 

der nu vil bære de store opgaver sam-

men, både med landsby-udviklingen, 

men også med at bygge vores center 

op i træ, og få lavet et ressource-center 

for området med en klinik. Men mest 

af alt så er man enige om, at der skal 

plantes en kristen menighed i samtlige 

16 landsbyer i vores område. 

Inden vi tog på orlov, kom der gæster 

fra to landsbyer udenfor vores distrikt, 

som også gerne vil være med i netvær-

ket. Nu har vi en invitation liggende til 

at besøge deres landsbyer, når vi kom-

mer hjem fra orloven.

Ja, ilden spreder sig. Gud er god og kan 

vende den værste krise til noget, der kan 

fremme Hans rige. Høsten er bare så 

stor… hvem er villige til at være med?

Papua New Guinea 

Papua New Guinea er et land 

bestående af stammer, der taler 

mindst 900 forskellige sprog og 

dialekter. Det ligger lige nord for 

Australien, og er en del af Stil-

lehavsøerne. 

I den sydlige del af landet bor de 

høje afrikansk-lignende Papua-

nere, og inde i bjerg-områderne 

bor de lave Guineanere, som 

minder om Australiens Abori-

giners.

Der bor 6,2 millioner mennesker 

på et område af 462.84 km2.

Folket er selvforsynende på de-

res egen jord, og lever en meget 

simpel livsstil uden rindende 

vand og el, og desuden dyrker 

de afdøde forfædres ånder. 

Gennemsnits-levealderen er 46-

47 år.  Landet er ofte udsat for 

katastrofer, jordskælv, vulkan-

udbrud m.m. 
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kemoterapi øjeblikkeligt, ville han end 

ikke give mig et år at leve i. 

Da vi bagefter sad på parkeringsplad-

sen udenfor klinikken, græd jeg ukon-

trolleret. Hele situationen var kommet 

ud af den blå luft og ramte mig som et 

ton mursten. 

Men hvad der er sket i de 8 måneder, 

siden 4. januar, er helt fantastisk. 

Vi valgte kemo-terapien fra og valgte 

i stedet en alternativ behandlingsform, 

Jeg havde kæmpet med forskellige 

symptomer gennem hele 2007, men vi 

troede, de var relateret til en influ-

enza eller allergi. Den 7. januar var 

jeg til min første CT Scanning, og to 

dage senere sad Shanie og jeg foran en 

onkolog, en kræftspecialist, der fortalte 

os, at jeg havde store svulster i min 

hals og mit bryst. Han forklarede, at en 

pulsåre ved hjertet var i fare for at blive 

trykket, at mit luftrør blev presset til 

siden og kunne give mig vejrtræknings-

problemer. Medmindre jeg startede i 

Bjerge og dale
Udsigt og inspiration findes på bjergtoppe, men frugten vokser i dale (Billy Graham)

År 2008 blev meget anderledes, end vi forventede. Netop som vi lagde planer for at vende tilbage til Øst 

Europa efter to år i USA, fik jeg konstateret lymfekræft den 4. januar. 
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homøopati, baseret udelukkende på 

naturlig medicin, diæter, motion osv. 

Jeg har netop været til en ny scanning, 

der viser, at selvom svulsterne ikke er 

blevet mindre, er de samtidig heller 

ikke blevet større.

Jeg har lært, at Gud tillader ikke, at vi 

møder kampe (eller dale), som Han ikke 

allerede har forberedt os til at møde. 

Ja, det har helt sikkert været vores livs 

største kamp, og vi har ofte følt os dybt 

nede i dalen, men Gud har vist sig selv 

for os som aldrig før.

Peter og Shanie med deres tre døtre, Elizabeth (19), 
Amanda (17) og CammiAnn (12).
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Fra hovedet til hjertet

Når jeg kigger tilbage på 2007, kan jeg 

se, hvor trofast Gud var i at forberede os 

til vores nuværende situation. Lad mig 

nævne et par af de mest vigtige lektier, 

vi har lært:

•	� Han gav os en ny åbenbaring af sin 

karakter. Vi har endelig forstået, at 

Han er god, og at intet er umuligt 

for Ham.

•	� Han talte til os om at leve tilfredse 

liv, som ikke er baseret på omstæn-

digheder eller følelser (Fil. 4:12-13).

•	� Han lærte os, hvordan vi skal 

håndtere vanskeligheder; at regne 

det for glæde, når vi kommer ud for 

prøvelser af forskellige slags. Vi har 

brug for prøvelser til at prøve vores 

tro, til at virke udholdenhed og 

modenhed i vores liv. (Jakob 1:2-3)

Som kristen fra barnsben, burde jeg 

have vidst dette allerede. Og det gjorde 

jeg i grunden også, men kun i mit ho-

ved. Medmindre sandheden flyttes fra 

vores hoved til vores hjerte, vil det have 

meget lille effekt på vores liv. På grund 

af disse lektier og åbenbaringer, var vi 

meget bedre udrustet til at møde vores 

nuværende dal-oplevelse.

Grønne enge og dødsskygens dal

Salme 23 taler om at ligge i grønne 

enge og vandre gennem dødsskyggens 

dal. Nogle gange begår vi fejltagelsen 

at lægge os i dalen og vandre gennem 

de grønne enge. Når vi er i dalen, er det 

nødvendigt, at vi bliver ved med at gå. 

Det er fristende at slå lejr der, at have 

ondt af sig selv og bare give op, men 

vi bliver nødt til at bevæge os fremad, 

indtil vi er igennem.

Gud er så fantastisk god. Han er god 

hele tiden, ikke kun 99% af tiden. Jeg 

ved, kræften i min krop ikke kom-

mer fra Gud, for intet ondt kommer 

fra Ham.. Jeg har aldrig bebrejdet Gud 

for min sygdom. Ja, det er forfærdeligt 

svært til tider, og jeg kan ikke vente til 

det er ovre, men jeg vælger at fokusere 

på det gode. Jeg takker ikke Gud for 

kræften, men jeg takker Ham for alt, 

Han gør gennem det.

Alt sammen i vores perspektiv

Den måde vi ser livet på, afgør hvor-

dan vi lever. Det er alt sammen i vores 

perspektiv. De siger, at livet er 10% 

hvad der sker med dig, og 90% hvordan 

du reagerer i forhold til det, der sker. 

Vi vil alle møde vores del af kampe og 

dal-oplevelser, og vi kan vælge at være 

positive eller negative, at være optimi-

stiske eller pessimistiske. Hvordan vi 

reagerer, vil afgøre kvaliteten af vores 

liv og vores frugtbarhed. Hvis vi reage-

rer korrekt, har Gud en fantastisk måde 

at vende det, som djævlen havde til-

tænkt skulle stjæle, slagte og ødelægge, 

til noget godt. 

For eksempel: Når man møder en svær 

situation, begynder mange mennesker 

at tælle alle de gange, Gud ikke brød 

igennem for dem; alle de ting Han ikke 

har gjort, hvilket kun producerer mere 

tvivl og vantro. Men når vi vælger at 

huske på de ting, Gud har gjort, bygger 

det tro.

Leve én dag af gangen

2008 har i sandhed været et år med 

mange udfordringer og forandringer for 

vores familie. 

Vores ældste datter, Elizabeth, er i 

Sydafrika for at uddanne sig indenfor 

media og video-produktion og er netop 

blevet forlovet. Vores anden datter, 

Amanda, rejste den 10. september for at 

tage på en otte måneders DTS i Slova-

Fakta om  

Shanie & Peter Hinge:

Shanie var missionær barn, 

født i staten Washington. Peter 

voksede op i Missionsforbundet 

og var født i København. De 

mødtes på DTS i Papua New 

Guinea og blev gift på Hawaii 

i 1998. Familien har arbejdet 

fuldtid med UMO siden 1987 i 

USA, Skotland, Danmark, hvor 

de ledte KKI i seks år og UMO i 

København i to år, og derefter ti 

år i Ungarn. De leder King’s Kids 

International (KKI) i Central- 

og Østeuropa og Centralasien, 

og er en del af det regionale 

lederteam for UMO i Central- og 

Østeuropa. Deres vision er at 

træne børne- og ungdomsledere, 

at discipelgøre unge og se men-

nesker opdage og nå deres mål i 

Gud. De har været i 70 nationer 

på 6 kontinenter, og elsker at 

rejse og opleve verdens kulturer 

og folkeslag. 

Web: www.hinge.me

kiet, hvilket betyder at CammiAnn på 

12 er alene tilbage med mor og far. 

Hvad fremtiden gælder, prøver vi at 

leve én dag af gangen. Men vi håber 

på at vende tilbage til vores hjem og 

tjeneste i Øst Europa så snart, jeg er 

fuldstændig rask.

I mellemtiden forsøger vi at stole på 

Ham, i stedet for at sætte spørgsmåls-

tegn ved det, han gør. Når alt kommer 

til alt er Hans veje og Hans tanker 

så meget større end vores. Som en af 

mine venner fra Kosovo sagde til mig 

tidligere på året, efter sin datters død: 

”Det er bedre at kende Ham, end at vide 

hvorfor.”

Jeg takker ikke Gud for kræften, 

men jeg takker Ham, for alt Han 

gør gennem det.



Gud baner vejen

Det breder  
sig som ringe  

i vandet

Vidnesbyrd fra familielejrene:

Da Jesper og jeg blev spurgt, om vi ville 

tjene i køkkenet på familielejren på 

Sjellebro, sagde vi ja, og selv om det var 

en stor mundfuld, oplevede jeg Guds 

fred i det hele. Jeg tænkte ved mig selv, 

at jeg måske kunne gemme mig for 

Gud i køkkenet, for selv om jeg vidste, 

at Gud ønskede at hele nogle områder 

i mit liv, ville jeg hellere gemme mig. 

Men nej, selv om køkkenet lå væk fra 

mødesalen – og det var jo dér Guds ord 

blev forkyndt – havde Gud andre planer.

En af lederne fik et billede af en stor 

sten, som lå på en vej, hvor Gud åbnede 

På vej til Sjellebro havde jeg to sætnin-

ger, der kværnede i mit hoved om og 

om igen: ”jeg kan ikke klare mere, jeg 

kan ikke klare mere”. Jeg tror faktisk 

heller ikke jeg kunne have klaret mere, 

hvis ikke vi var kommet på Sjellebro 

familielejr. I tre år havde vi kørt på 

pumperne for at holde sammen på vo-

res lille familie, Rosaline (3 år), Gustau 

(14 mdr.), Tomas og jeg. Rosaline blev 

født med en hjertefejl, og har haft to 

store hjerte-operationer inden for 2½ 

halvt år. Gustau blev født midt i det 

hele, hvor de tre første måneder gik 

roligt, men så kom der andre boller på 

suppen. Han skreg sammenlagt mellem 

seks og otte timer om dagen. Ikke just 

det, man havde overskud til efter den 

omgang med Rosaline. Dertil skal lige 
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en vej gennem forhindringen. Jeg 

vidste, at det billede var til mig, så jeg 

besluttede at gå til forbøn, og der gav 

Gud mig vished om, at nu var der banet 

en vej. 

Til næste aftenmøde gemte jeg mig 

ikke. En af talerne fortalte om, hvordan 

hun havde kæmpet med mindreværd 

og båret tunge byrder, og hvordan Gud 

havde sat hende fri. Da jeg gik frem 

til forbøn denne aften, oplevede jeg, 

hvordan Gud satte mig fri! Samme 

aften skrev jeg alle de ting ned, som 

Gud havde sat mig fri fra, og besluttede 

at smide papiret ud i Alling Å, så jeg 

siges, at vi har flyttet tre gange indenfor 

det sidste 1½ år, hvoraf Gustau var 14 

dage gammel, anden gang vi flyttede, 

og seks måneder den tredie gang. Oveni 

det hele satte vi det hus i stand fra top 

til tå, som vi nu bor i. 

På familielejren blev vi blæst omkuld. 

Vi havde tid sammen, Tomas og jeg! 

Ydermere var det som om alt, hvad gæ-

stetalerne, Chris og Brian, havde at sige, 

var som skrevet til os. Vi blev sat fri 

for ting jeg dårligt vidste, man kunne 

sættes fri for. Hvad Jesus nåede at gøre 

igennem den uge, det var ren opstan-

delses-kraft ind i vores liv. En dag inden 

mødet lå jeg på sengen og bad til Gud, 

at han ville åbenbare, hvad der var galt 

med Gustau. På mødet blev jeg klar 

kunne se det sejle langt væk, som et 

bevis på, at Gud endnu engang havde 

mødt mig og sat mig fri.

Gud mindede mig om at takke ham for 

alle de ting, som han har gjort for mig, 

og skrive dem ned i en bog. Så kan jeg 

læse dem højt for mig selv, når jeg er 

i dalen, og det er svært, men jeg kan 

også stå fast i de ting, som er sket. For 

jeg vil blive angrebet, men jeg vil vide, 

at Herren har sejret på korset for mig.

over, at jeg ikke havde haft overskud til 

at være mor for ham. Derfor havde han 

aldrig fået den kærlighed, han fortjente. 

Uden fordømmelse kunne jeg få lov at 

se mig selv i den afmagt, jeg havde følt 

over at skulle være mor igen. Det var så 

befriende. Samtidig fik jeg forbøn, hvor 

Gud gav mig en chance til. Allerede da-

gen efter kunne vi mærke en ændring i 

Gustau, og nu i skrivende stund skulle 

man ikke tro, det var den samme dreng, 

som vi havde for en måned siden – og 

heller ikke den samme mor…

Vi føler simpelthen, at Gud har givet 

os sådan en KÆMPE gave, som vi sta-

digvæk ikke har åbnet helt endnu, fordi 

det, som ringene i vandet, breder sig 

længere og længere ud.

Stage Diving på fjellerup
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En kærlig erindring fra Gud

Svært ikke at 
være begejstret!

Under lejren på Fjellerup fik jeg et bille-

de, der komplimenterede det billede om 

egetræet, som dannede tema for lejren. 

Jeg så et hjerte skåret i træet - som et 

kærestepars! - hvor Gud havde skrevet 

Forventninger til at være i Guds nær-

vær, godt fællesskab, børnene, som 

spørger, om vi ikke skal af sted igen, 

de afslappede eftermiddage… ja, vi tog 

endnu engang på familielejr i Fjellerup, 

og vi blev ikke skuffede.

Efter en uge med undervisning af 

Donna og Peter Jordan omkring dét at 

høre Guds stemme, er det svært ikke 

at være begejstret. Med masser af 

eksempler blev vi undervist i, hvordan 

vi lærer at lytte, hvad der kan forhindre 

os i at høre Guds stemme, og hvordan vi 
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sit navn og mit. Jeg delte billedet fredag 

morgen, under tid til vidnesbyrd. 

Gud mindede mig om, hvordan han ser 

på os: han elsker os højt, og han nyder 

bare at være sammen med os. Sådan 

bedømmer det, som kommer. I prakti-

ske øvelser stillede vi Gud spørgsmål og 

oplevede, at Gud svarede…Gud elsker, 

når vi be’r, men endnu mere elsker Han, 

når vi tager os tid til at vente på de 

svar, som Han så gerne vil give os.

I undervisningen kom Donna også ind 

på menneskefrygt. Herefter fik alle 

mulighed for at ”stage dive ”. Donna på 

godt 70 år gik foran, og det handlede 

jo om at overvinde sin frygt, så vi, og 

mange andre, kastede os ud i det. Det 

gav faktisk en ret god fornemmelse af, 

havde han nydt ugen, og tænker jeg, nydt 

vores fællesskab med ham og hinanden! 

I det egetræ forestiller jeg mig alle vore 

navne indgraveret af Gud - en kærlig 

erindring om, at vi er hans elskede børn.

hvad det vil sige at være overgivet og 

fuldt ud afhængig af Gud.

 

De første år kom vi bævende og med 

fuld bagage, i håb om at få hjælp til at 

lægge noget fra os. Og det fik vi. Forbøn 

gennem årene og undervisning i at leve 

med Gud har betydet, at vi nu også 

kommer i håb om at kunne være til 

hjælp, og vi oplever, at det også er en 

velsignelse. 

Ja, at tage på familielejr kan gøre en 

forskel!

Karsten Auerbachs billede 
”Lys Under Egetræet” fra 
lejren i Fjellerup.

På familielejrene er der plads 
til både dybde, leg og hygge
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Vi har 
brug 
for din 
hjælp!

Kom og 
vær med!
- Arbejde og fællesskab  
for hele familien lørdag  
d. 25. oktober

Et længe tiltrængt 

byggeprojekt er netop gået i 

gang på Sjellebro. Vi bygger 

nyt køkken!

Til sådan et projekt er der 

brug for, om ikke blod, sved og 

tårer, så i hvert fald tid, penge 

og arbejdskraft. 

Har du lyst til at bygge nyt, 

og er du praktisk anlagt, har 

vi hårdt brug for din hjælp! 

Kontakt os på telefon  

8697 4055 eller email  

ywam@ywam.dk for at høre, 

hvordan du kan hjælpe til.

Er du knap så ferm med 

hammer og sav, kan du stadig 

gøre en forskel. 

Bed over, om du skal være 

med til at bygge nyt, ved 

at give økonomisk til vores 

projekt ”køkken”. Se mere på 

side 11. 

Så er det igen tid til at trække i arbejds-tøjet, 

for Sjellebro holder, traditionen tro, arbejdsdag 

for hele familien den 25. oktober.

Kom og vær med til en dejlig dag med masser 

af mulighed for fysisk udfoldelse, hvad end du 

er barn eller voksen. Vi skal nemlig både lege, 

lave mad, bygge køkken, ordne have og fælde 

skov – så spænd traileren efter bilen og tag 

varmen med hjem! Der bliver rigeligt til, at alle 

kan få brænde med hjem til vinteren.

Efter en god middag slutter vi dagen af i Guds 

nærvær med lovsang, bøn, en god kop kaffe 

og mere dejligt fællesskab. 

Tilmelding kan ske på www.ywam.dk eller på 

telefon 8697 4055.

10
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Aktuelle muligheder for at give din støtte
 �Jeg indbetaler selv via netbank til UMOs konto – 7734 1026373

 �Jeg ønsker at få tilsendt indbetalingskort.

 �Jeg ønsker at blive tilmeldt Betalingsservice 

	 Gavebeløb:   �250 kr.      500 kr.      �1.000 kr.      �Andet beløb: 

	 Overførsel:   �Hver måned      �Hvert kvartal      �Hvert halve år      �Hvert år

	� Fra dato: 

 �Jeg ønsker at støtte

	  �Håbets hus			    �Medarbejderbolig

	  �Skolebørn på Filippinerne	  �UMOs medarbejdere

	  �UMO generelt		   �Nyt køkken på Sjellebro

Skattefradrag

Gaver til Ungdom Med Opgave er skattefrie.

14.500 kroners reglen

Hvis du giver en almindelig pengegave til 

UMO kan du trække pengene fra i skat, hvis 

du giver mere end 500 kroner på årsbasis. 

De første 500 kroner er altså ikke fradrags-

berettigede. Hvis du bruger denne regel, kan 

du maksimalt fratrække 14.000 kroner. Alle 

i din husstand kan bruge reglen.

Nye regler om CPR numre

Fra og med skatteåret 2008 skal UMO indbe-

rette alle fradragsberettigede gaver til SKAT 

sammen med dit CPR nummer, for at du kan 

opnå fradrag. Du kan oplyse os dit CPR num-

mer ved at ringe eller skrive til os. Vi behand-

ler selvfølgelig alle oplysninger fortroligt.

Navn 

håbets hus medarbejderbolig 
i brasilien

skolebørn på filippinerne

køkkenprojekt på sjellebroumos medarbejdere

umo generelt

Adresse 

Postnr./by 

Bankreg.nr.	K ontonr.

E-mail

Pengeinstitut

CPR-nr.

Dato	Un derskrift
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Aktuelle muligheder for at give din støtte

Et arbejde blandt gadebørn i Recife, 

Brasilien.

Ulrik & Nubia Corneliussen arbejder 

med at give børn fra gaden en ny 

chance for et liv med håb og fremtid.

Ulrik & Nubia har brug for et nyt hus 

at bo i, tæt på Håbets Hus, for at opnå 

en større sikkerhed for dem som fami-

lie, men samtidig uden at miste den 

tætte forbindelse med Håbets Hus, 

hvor de nu bor.

Tiffany & Morten Olesen arbejder bl.a. 

med sponsership programmer for 

skolebørn i Calapan, Filippinerne.

Her kan du hjælpe et barn, der ellers 

ikke har mulighed for at gå i skole.

UMO’s center, Sjellebro har hårdt 

brug for et nyt køkken. Vi har netop 

påbegyndt en tilbygning på i alt 60 

m2. Et køkken er nok det dyreste rum i 

en bygning, så der er god brug for din 

støtte til dette projekt.

UMO er afhængig af medarbejdere. 

Men da vi som organisation ikke 

udbetaler løn, vil vi gerne opmuntre 

dig til at støtte en af vores medarbej-

dere, enten med et enkelt beløb eller 

med et fast beløb hver måned. Se flere 

oplysninger på www.umo.dk.

Fradrag for gaver til  

medarbejderne!

Du kan give en gave til en fælles pulje 

til støtte for medarbejdere. Dette kan 

gøres enten gennem et partnerskab 

eller som en enkelt gave.

Bestyrelsen for UMO er ansvarlig for 

uddeling af denne pulje.

UMO er afhængig af gaver og forbøn 

fra mennesker, der tror på det arbejde, 

vi gør.

Du kan også vælge at støtte UMO 

generelt. Så vil vi i UMO anvende pen-

gene, hvor vi ser det største behov.



Afsender:

Ungdom Med Opgave   Randersvej 195   DK-8544 Mørke

Ja tak
Jeg vil gerne vide mere om:

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Sjellebro

Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

U N G D O M  M E D  O P G A V E

 �Discipel Trænings Skole!

 �Familiearbejdet!

 �Weekend for Ægtepar!

 �Ung par Weekend!

 �“Når to bliver ét”  

(Ægteskabsforberedende materiale)!

 �Den Gyldne Alders lejr!

 �Impact World Tour (IWT)!

 �KKI (Kings Kids)!

 �Marine Reach!

 �Gadebørn i Brasilien!

 �Frontline - bøger på lager!

 �UMO medlemskab!

 �Gavebrevsordningen!

 �UMO Partnerskab!

 �Andet: 

Porto

ISSN 1902-3731

14. sept. 2008 – 6. febr. 2009

	Familie DTS, Sjellebro

12. – 17. okt. 2008

	KKI Efterårslejr på Rudehøj Efterskole  
i Odder

25. okt. 2008

	Arbejds og fællesskabsdag på Sjellebro

7.-9. nov. 2008

	Weekend for Ægtepar

20. – 22. marts 2009

	Ung Par Weekend

Kalenderen  
(se mere på www.umo.dk)

Åbne møder på Sjellebro
Efterår 2008 - torsdage kl. 19.30

2. oktober

	Jan & Tove Honning-
dal (Lovsang)

9. oktober

	Per Eivind Stig  
(At give Gud herre-
dømme)

23. oktober

	Weyman Howard 
(Omvendelse & 
Tilgivelse)

30. oktober

 Gary A. McCurley 
(Guds faderhjerte)

6. november

	Marianne & Hans 
Olesen (Børns 
personligheder)

13. november

	Jan Torland  
(Helligånden)

20. november

	Kristina Ecis 
(Mission og 
evangelisation)

4. december

	Tove Poulsen  
(Bibelsk verdenssyn)

11. december

	Solfrid Quist  
(Åndelig krigsførelse) 


